

中国羽毛球公开赛落幕

# 中国选手夺得两金

新华社广州11月25日专电(记者 贾文军)中国羽毛球公开赛25日落幕,中国选手收获了分量最重的男单金牌,并包揽了女双冠、亚军,但意料之中的女单金牌却爆冷失手。仅获两金也是近些年来中国公开赛上中国选手的最差战绩。

第五次参加中国公开赛,此前连夺三届亚军的鲍春来这次终于扬眉吐气,他在当日的男单决赛中,以21:12、21:13直落两局,击败二号种子、马来西亚名将李宗伟,夺得冠军。

这个冠军对鲍春来意义重大。这不仅是他首度在中国公开赛上封王,也是他自去年8月韩国公开赛以来

获得的首个国际大赛冠军,打破了一年多来的“冠军荒”。还有一个重要意义是,鲍春来过去与李宗伟比赛一直胜少负多,此战获胜收获了信心。

冷门迭爆是本届中国公开赛的一大特点,女单赛场更是将爆冷进行到底。

女单金牌赛前被认为是中国选手的囊中之物。自1986年中国公开赛举办以来,中国选手只是在1994年让女单桂冠旁落。但本届比赛,非种子选手、马来西亚的黄妙珠用自己的完美表现,一路连克世锦赛冠军朱琳、奥运冠军张宁,闯入决赛。

在决赛中,黄妙珠以21:16、8:21和21:17力克世界排名第一

的头号种子谢杏芳,捧得金牌。在明年的奥运赛场上,黄妙珠将成为中国女单的一个重要对手。

在男双决赛中,印度尼西亚选手马基斯/亨德拉以21:12和21:19战胜中国选手郭振东/谢中博,获得冠军。

女双决赛是中国选手的“内战”。首次配对的高峻/赵婷婷在先失一局的情况下,以21:15和21:8连扳两局,逆转杜婧/于洋获得冠军。

混双决赛是五个项目中唯一没有中国选手参加的比赛。二号种子、印尼选手维迪安托/纳西尔以2:1战胜曾淘汰头号种子郑波/高峻的泰国组合苏凯特/萨拉莉,获得冠军。



中国选手鲍春来获得男单冠军。新华社记者张晨摄

## 全国男排联赛第10轮 河南男排险胜江苏

本报讯(记者 陈凯)在昨天下午进行的本赛季全国男排联赛A组第10轮的一场比赛中,坐镇主场南阳市体育馆的河南天冠男排经过5局苦战,最终以3:2险胜江苏男排,收获四连胜的同时,也稳坐积分榜第二的位置。

主场作战的河南男排一开局便向对手发起猛攻。25:17,河南男排先下一城。随后,河南男排又以25:23有惊无险地再胜一局。第三局,江苏男排奋起一搏,以30:28艰难拿下本局。扳回一分的局面使得江苏男排的小伙子们信心大涨,而河南男排则显得有些着急,最终以23:25丢掉本局。双方回到同一起跑线后,河南男排及时调整战术,加强了拦防,最终以15:10拿下了这场关键比赛。

12月2日,河南男排将继续坐镇主场,迎战浙江男排。

## 全国女排联赛第16轮 河南女排轻取南部

本报讯(记者 陈凯)在上周六进行的本赛季全国女排联赛A组第16轮的一场比赛中,坐镇主场郑州火车站体育馆的河南郑州高新区女排以3:0(25:19、25:18、25:13)轻取南京部队女排,迎来一场久违胜利的同时,也留住了保级的一线希望。

是役告负的南部女排联赛积分继续垫底,而且该队小分也不占优势,因此该队很难摆脱降级的噩运。对于本场比赛的胜利,河南女排主教练陈永明赛后说:“我们今天攻防打得不错,另外自身失误也比以前要少,这是我们拿下今天这场球的关键。”

浙江女排由于在本轮比赛中以2:3负于天津女排,这样该队目前的积分与河南女排相同,但小分仍然占优,河南女排排名倒数第二,身处降级区。

## 勇挫小牛 狂胜掘金

# 雄鹿实现五连胜 火箭止住六连败

新华社华盛顿11月24日专电(记者 梁金雄)雄鹿把上赛季常规赛冠军小牛胜了!继前一场后居上战胜湖人后,雄鹿24日再次上演翻盘好戏,靠最后一节的发挥以97:95实现五连胜,继续主场不败。六连败的火箭24日终于赢球了!在主场同掘金的交手中,他们以109:81大胜28分,把十几日来连战连败的郁闷一扫而光。

在雄鹿与小牛的比赛,中国新秀易建联较好地完成了盯防小牛当家球星诺维茨基的任务,让对手14投7中得20分。同时他9投2

中,6罚5中得到9分,抢到7个篮板。其中第四节他的一记双打灌篮引来全场观众最热烈的掌声和欢呼声。目前与雄鹿一样保持主场全胜的队伍均是东、西联盟冠军最有力争

夺者:凯尔特人、活塞、小牛和马刺。目前雄鹿7胜4负,在东部排名榜上仅次于凯尔特人、魔术和活塞。27日他们将主场接受76人队挑战。火箭大胜掘金的比赛创造了赛

一开场火箭就气势恢弘,姚麦怎么投怎么有,而埃弗森和安东尼则恰恰相反,结果仅5分钟火箭就16:4领先,继而以34:13结束首节。第二节,掘金命中率有所回升,扳回了3分,可第三节火箭又把比分拉大到84:62。

此役,火箭防守出色,逼得对手命中率仅为35%,比自己低了13%,同时在篮板争夺上更是胜出19个。麦迪23投13中得35分,姚明18投9中得22分并抢到13个篮板,弗朗西斯9投4中贡献了10分。

火箭目前7胜7负并列西部第八位,而掘金9胜5负列西部第六位。

## 姚明: 火箭要重新振作 姚麦须身先士卒

新华社华盛顿11月24日专电(记者 梁金雄)作为火箭队的核心,姚麦组合表现好与坏直接影响到全队。24日火箭主场大胜掘金28分结束六连败后,姚明表示火箭要重新振作,姚麦组合要身先士卒。

“连输六场后,我们一起进行了交谈,作为一支球队我们走错了方向,”姚明说,“我们需要重新梳理一下我们的脑子,认真思考一下。这要从我们开始,从我们两个人(姚明和麦迪)开始,这样才能带动起球队其他队友。”

谈到与掘金的比赛,姚明说:“我们打得确实很漂亮,我们心里很明白自己的进攻实力。”不过,他也表示,不能因为这一场胜利就忘乎所以。“一些问题你今天做好了,也许明天还会重新犯错”,“在进攻上我们仍需要一些时间去学习和尝试”。

23日火箭在客场输给热火那场比赛中,姚麦组合总共才得到39分。而与掘金一役,姚麦组合联手得到57分,分担了全队一半以上的得分。

麦迪也介绍说,23日客场败给热火后,“姚明和我在回家的飞机上交谈了很多,我还同主教练和一些队友有沟通。交谈后大家一致认为,必须打出赛季初的那种进攻,‘那就是我们所做的’。”



雄鹿队球员易建联(右)与小牛队球员诺维茨基拼抢。新华社/路透

## 横在姚易头上的一把尺

凡进入NBA并具备一定潜质的球员,不是被誉为“某某前辈的接班人”就是被用来与某某前辈进行比较。“接班人”也好,“比较”也罢,仿佛就像一把尺子一样横在那些有潜质的球员的头上,这把尺子有两个作用,一是可以像分析仪一样测量潜质的“含量”,另外就是像戒尺一样时不时地给予“敲打”。进入NBA第六季的姚明与刚刚开始新秀赛季的阿联,头上都横有一把尺,前者横的是奥尼尔,后者横的是诺维茨基。

对于姚明而言,他不会成为NBA某某前辈的接班人,毕竟像姚明那样具备如此高度而又拥有细腻技术的中锋即便翻遍NBA的史册也难觅他人。不会成为NBA某某前辈的接班人,但姚明却少不了与NBA的前辈进行比较,比较最多的当属“大鲨鱼”奥尼尔。从姚明的NBA第一季开始,“姚鲨对决”就是NBA最具魅力的噱头,随着姚明身体逐渐强壮,技术逐步全面,“姚鲨对决”似乎已如鸡肋般“食之无味,弃之可惜”。但随着上周六“大鲨鱼”用26分和14个篮板的“利齿”咬伤姚明,下一次的“姚鲨对决”再次让人充满了期待。都说姚明目前已经成为了NBA的第一中锋,但他直到现在

还是无法超越奥尼尔。尽管“大鲨鱼”已经“江河日下”成“老鲨鱼”,但“老鲨鱼”偶露的“利齿”依然凶狠。在奥尼尔这把“尺子”的测量下,姚明已经无限接近这把“尺子”的顶端,但还有距离,这种距离正是来自姚明应对这把“尺子”变成“戒尺”后的措施。从上周六的比赛看,姚明并没有应对好“老鲨鱼”这把“戒尺”。

虽然现在的阿联还没有被看成是NBA某某前辈的接班人,但他与诺维茨基的比较已经开始。虽然阿联昨天交出的9分7个篮板的“成绩单”并不显眼,但作为一个“菜鸟”,阿联基本上能应对防守诺维茨基的重任,已经足够说明他所具备的潜质。诺维茨基已经征战了10个赛季,阿联则仅打了11场比赛。诺维茨基就是横在阿联头上的一把尺,尽管昨天的阿联被这把尺“粗量”一下还不错,但他还没有见过这把尺变“戒尺”时的“威严”。阿联只有经过这把尺测量和敲打的“双重考验”后,才能得知自己究竟是“几斤几两”。

姚明和阿联的头上都横着一把尺,这把尺是衡量他们二人水平的标准,尽管这把尺都在逐渐变旧,但现在的姚明和阿联还必须看着头上的这把尺。 陈凯



11月25日,上海东亚队获胜后主教练徐家宝笑容满面。当日,在昆明进行的2007年全国足球乙级联赛第二阶段决赛中,上海东亚队以2:1击败四川队夺得冠军。获得本赛季前三名的上海队、四川队和安徽队取得全国足球甲级联赛新赛季参赛资格。新华社记者 邹峥 摄

## 南非世界杯预选赛亚洲区20强赛抽签揭晓 中国队遭遇死亡之组

本报讯(记者 刘超峰)北京时间昨晚23:30,2010年南非世界杯预选赛抽签仪式在南非德班举行,结果在亚洲区20强赛中,中国队遭遇死亡之组,与澳大利亚、伊拉克、卡塔尔分在第一组。

其他分组具体情况为,第二组:

日本、巴林、阿曼、泰国;第三组:韩国、朝鲜、约旦、土库曼斯坦;第四组:沙特、乌兹别克斯坦、黎巴嫩、新加坡。

按照亚足联的安排,世界杯预选赛20强赛各组的6场小组赛将在2008年进行,之后的10强赛将在2008年和2009年跨年度进行。

## 杨林飞赴海口报到国奥

本报讯(记者 刘超峰)刚刚“享受”完短暂的假期之后,25日,作为“超龄”球员的建业大将杨林准时向国奥队报到,开始新一期国奥队的集训生活——先进行五天军训,然后在海南进行二十天的训练。

在海南集训之后,国奥队还将赴欧洲进行拉练比赛,这也是明年奥运会之前国奥队时间最长的一次集训,队员能否参加明年的奥运会,这次集训的表现将是最重要的参考。

## 省新闻单位羽毛球赛下月初开赛

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省体育局获悉,由省体育记者协会主办、郑州市羽毛球协会承办的2007年河南省“索德士”杯新闻单位羽毛球比赛,将于12月1日至2日在郑州市羽毛球协会比赛场地举行。

据悉,本次比赛的竞赛项目为混合团体,设男单、混双和男双三个小项。中央驻豫新闻单位和省内新闻单位的羽毛球爱好者均可报名参加本次比赛。报名的截止日期为本月27日。

## 英超 曼联爆冷告负 阿森纳独占鳌头

新华社伦敦11月24日专电(记者 李丽)在24日进行的英格兰超级联赛中,曼联客场爆冷0:1负于博尔顿;而阿森纳凭借客场前两粒进球2:0险胜维根,终于同曼联拉开差距而独占鳌头。

本轮之前阿森纳与曼联积分持

平,现在阿森纳终于领先了3分,以33分在积分榜领跑,曼联居于次席。自1978年以来曼联还从未在博尔顿尝过败绩。但在主帅梅格森的率领下,博尔顿开始复苏。非凡的阿内尔卡开场11分钟后就给“红魔”来了个下马威,这也是他本赛季第七个

联赛进球。此后曼联虽然在控球上占据优势,但始终无法撕开博尔顿防线,其中特维斯一次近距离射门偏出,浪费了最佳时机。

阿森纳的胜利也并非比所显示的那样一帆风顺。尽管目前维根排名倒数第二,但他们在主场表现出了

高昂斗志,不仅以“牛皮糖”防守在83分钟内力保城门不失,而且有几次险些攻破“枪手”大门。关键时刻加拉斯顶进同伴萨格纳的传球为阿森纳打破僵局,两分钟后罗西基在一次快速反击中再下一城。沃尔考特的受伤为阿森纳的胜利蒙上阴影。他在下半场被赫斯基“狠手”铲倒,随即被担架抬下场。但事后主教练温格表示他的伤势不是非常严重。

曼联的同城兄弟曼城队凭借补时阶段的一粒进球以2:1险胜雷丁队,延续了主场连胜的辉煌。曼城的国脚球员孙继海本场替补出场,他在上半场将近结束时换上受伤的右后卫乔尔卢卡。目前曼城仅落后曼联一分位居第三。

切尔西客场2:0击败垫底的德比郡,依然列积分榜第四。利物浦做客纽卡斯尔,在杰拉德的率领下3:0大胜,暂列第五。

朴茨茅斯势头良好,客场2:0击败群龙无首的伯明翰,仍居积分榜第六。埃弗顿在主场创造出7:1的超级比分痛宰桑德兰,令基恩不得不带着球队继续在降级区挣扎。米德尔斯堡主场0:3惨败于阿斯顿维拉,也在降级区边缘徘徊。

左图:博尔顿队球员阿内尔卡(中)攻入一球后与队友庆祝。新华社/路透

